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Керівникам закладів загальної 

середньої освіти 

Чернівецької міської 

територіальної громади 
 

Про оновлення Календаря  

профілактичних щеплень 

           Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 

21.04.2026 №1/8160-26 «Про оновлення Календаря профілактичних щеплень» 

інформуємо про наступне. 

          З 2026 року в Україні оновлено Календар профілактичних щеплень, 

який передбачає безоплатну вакцинацію проти 11 інфекційних захворювань, 

розширення використання комбінованих вакцин, зміни у віці проведення 

окремих щеплень, а також впровадження безкоштовної вакцинації проти 

вірусу папіломи людини для дівчат 12-13 років. Зазначені оновлення 

спрямовані на підвищення ефективності захисту населення, зменшення 

навантаження на дітей під час вакцинації та розширення профілактичних 

можливостей системи охорони здоров'я. 

           З урахуванням проведення Тижня імунізації, який щороку 

спрямований на підвищення рівня довіри до вакцинації та інформування 

населення про її важливість, розроблено навчальні матеріали та сценарії 

проведення тематичних уроків з вакцинації для учнів закладів загальної 

середньої освіти. Уроки структуровано за віковими категоріями: для учнів 5-

8 класів та для учнів 9-11 класів. 

          Зазначені матеріали спрямовані на доступне та науково обґрунтоване 

інформування здобувачів освіти про небезпеку інфекційних хвороб, 

механізми їх поширення та ефективність вакцинації як засобу захисту. 

Особливу увагу приділено тому, щоб показати: вакцинація - це безпечний і 

ефективний спосіб захиститися від хвороб ще до їх появи. 

          Матеріали (презентації для демонстрації та сценарний план 

всеукраїнського уроку з вакцинації) для двох вікових груп доступні за 

посиланням: https://bit.ly/4sAIClR. 
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          Просимо поширити матеріали та сценарій Всеукраїнського уроку з 

вакцинації, а також опитувальник про проведений урок серед вчителів для 

демонстрації учням 5-8 та 9-11 класів до 1 травня 2026 р., сприяти у 

проведенні уроку для зазначеної категорії учнів та до 7 травня 2026 р. 

заповнити опитувальник про проведення уроку: 

https://forms.gle/kAGZb3CbbZBn4VkHA 

 

 

Заступник начальника управління – 

завідувач сектору виховної та позашкільної 

освіти Чернівецької міської ради                                 Надія ШЕВЧЕНКО 

 

 
Ганна Воробець 53 23 62 
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